

## **ЗВІТ**

### **за результатами моніторингового візиту до місця компактного поселення на базі Центру компактного проживання внутрішньо переміщених осіб Тростянецької міської ради Сумської області**

08 серпня 2023 року

с. Солдатське

**Мета моніторингового візиту:** моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання в МКП.

#### **Склад моніторингової групи:**

головний спеціаліст відділу прав громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії проти України Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України – Тимошенко Наталя Володимирівна;

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Київській області – Білик Владислав Валерійович.

#### **Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:**

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини регіональним координатором взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Вінницькій області здійснено моніторинговий візит до місця компактного поселення – Центр компактного проживання внутрішньо переміщених осіб Тростянецької міської ради Сумської області, за адресою: вул. Моті Гендіної, 2, с. Солдатське, Сумської області.

Форма власності – комунальна.

#### **Моніторинговий візит проводився у присутності:**

Комендантки гуртожитку – Центру компактного проживання внутрішньо переміщених осіб Тростянецької міської ради Сумської області – Лук'янової Світлани Григорівни.

#### **Попередній моніторинговий візит не здійснювався.**

#### *Розташування*

Заклад розташований у пішій доступності до об'єктів соціальної інфраструктури: магазину, зупинки громадського транспорту, сільської ради.

### *Наповненість*

Загальна кількість місць для ВПО складає 26 ліжко-місць. На момент здійснення моніторингу візиту до МКП, заплановано заселення двох родин із числа ВПО, а саме 6 осіб: 2 чоловіки, 2 жінки та 2 дитини.

### *Вартість проживання:*

Здійснюється оплата за комунальні послуги.

### *Тепло-, водо-, електро- постачання*

МКП забезпечене опаленням від власної котельні.

Подача холодної води здійснюється від власної свердловини, гарячої – завдяки бойлерам.

Електропостачання централізоване.

Наявні альтернативні джерела електроенергії у вигляді 1 генератора.

### *Харчування*

ВПО харчуються самостійно.

Для ВПО облаштовано одне кухонне приміщення, в якому наявні холодильники, електроплити, духові шафи та мікрохвильова піч.

### *Гігієна*

Для потреб ВПО наявні дві душові кімнати, що розраховані для однієї особи кожна та два туалети, які розділені за статтю.

Санвузли обладнані вмивальниками та дзеркалами.

Крім цього, у МКП наявні дві пральні машини, якими можуть скористуватися ВПО.

Прибирання кімнат загального користування здійснює прибиральниця.

### *Протипожежна безпека*

Адміністрація МКП очікує здійснення пожежної інспекції для подальшого встановлення вогнегасників та інших засобів пожежної безпеки.

### *Укриття*

Мешканцями застосовується правило двох стін.

### *Доступність будівлі для маломобільних груп населення*

На вході до МКП встановлений пандус.

### *Умови в кімнатах*

Мешканці проживають у двокімнатних номерах з нещодавно зробленим ремонтом, які розраховані на проживання від 2 до 4 осіб. Загалом є 7 номерів, з яких 6 – двокімнатні, з окремими кімнатами для дітей та дорослих, 1 однокімнатний. Кімнати забезпечені новими меблями: ліжками, шафами, столами, стільцями. У закладі є мережа інтернет.

### *Дозвілля*

У будівлі МКП є спортзал та дитяча кімната, неподалік є бібліотека.

### *Послуги*

В приміщенні МКП розміщений стенд з контактними номерами служб, куди можуть звернутися ВПО у разі потреби.

### *Освіта*

Сільська школа була зруйнована внаслідок бомбардування. Наразі проводяться роботи з відновлення школи, а навчання планується здійснювати в змішаному форматі.

### *Працевлаштування*

Інформація відсутня.

**Анонімні інтерв'ю під час візиту не проводилися.**

### **Загальні потреби:**

- встановлення дитячого майданчику на території МКП.

### **Рекомендації за результатами моніторингового візиту: Сумській обласній військовій адміністрації:**

- вжити заходів щодо залучення компенсації за спожиті комунальні послуги, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 р. № 261 «Про затвердження Порядку та умов надання компенсації за спожиті комунальні послуги під час розміщення внутрішньо переміщених осіб у будівлях (приміщеннях) об'єктів державної, комунальної та приватної власності у період воєнного стану»;
- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання щодо забезпечення МКП дитячим майданчиком.

**Головний спеціаліст відділу прав  
громадян, постраждалих внаслідок  
збройної агресії проти України  
Департаменту моніторингу  
Додержання прав громадян,  
які постраждали внаслідок збройної  
агресії проти України**

**Наталя ТИМОШЕНКО**

**Регіональний координатор  
взаємодії з громадськістю  
Уповноваженого Верховної  
Ради України з прав людини  
у Київській області**

**Владислав БІЛИК**